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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Апартаменти в Azeroth Gold City Residence

Туреччина - Аланія - Каргиджак Тип : Квартири
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Опис і характеристики
Лот : al

Тип Квартири
floor/floors 2/5
Площа 54 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 2.5 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 140000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт ,
Наземна парковка , Стіни зі звуко і теплоізоляцією , барбекю , открытый бассейн с водными горками , сауна ,
територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Апартаменти 1+1 в житловому комплексі Azeroth Gold City Residence, що будується,
в Каргиджаку (Аланія) від забудовника.

Продаж апартаментів 1+1 в новому житловому комплексі Azeroth Gold City Residence в
Каргиджаку (Туреччина). Новий житловий комплекс розташований в районі - Каргиджак в
оточенні садів, в дуже мальовничому місці, але в той же час недалеко від розвиненої
інфраструктури. Комплекс відрізняється якістю споруди, гарною гідроізоляцією, видовими
характеристиками.

Каргиджак є популярним курортом і знаходиться в 17 км від Аланії, а новий житловий
комплекс в Каргиджаку всього в 2500 метрів до моря, в 1200 метрів до ринку, 300 метрів до
маркету і 20 км до аеропорту Газіпаша.
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У цьому районі розпочинається будівництво нового проекту Azeroth Gold City Residence у
кроковій доступності від берегової лінії. Сучасний проект лаконічно вписаний у загальний
ландшафт. Azeroth Gold City Residence в Каргиджаку поєднає в собі всі новітні технології
в будівництві, комфортабельність п'ятизіркового готелю та природність найекологічнішого
та мальовничого заповідного куточку Аланії.

Житловий комплекс Azeroth Gold City Residence у Каргиджаку (Аланія) складатиметься
з трьох житлових блоків, 5 поверхів із 62 апартаментами, на земельній ділянці в районі
Каргиджак (Аланія). Він включає різні типи квартир: 1+1, 2+1 дуплекс.

Квартири в комплексі представлені площами:

Апартаменти 1+1, площею (49 – 54 кв.м.)
Апартаменти дуплекс 2+1, площею (90 -130) кв.м.

У вартість апартаментів входить: чистове оздоблення та вбудовані корпусні меблі на кухні
та у ванних кімнатах.Вікна та розсувні двері з алюмінієвим каркасом, керамічні підлоги,
світлодіодні системи освітлення та точкові світильники на стелях, сталеві вхідні двері,
вбудовані меблі у ванних кімнатах, умивальник, підвісний унітаз, душова кабіна, бойлер,
інтернет та кабельне ТБ.

В оздобленні квартир будуть використані найсучасніші та якісні матеріали. Тільки перевірені
постачальники та гарантія 5 років на все внутрішнє оздоблення!

Нерухомість Туреччини зазвичай приваблює покупців та туристів високими стандартами у
будівництві та якістю пропонованої нерухомості.

У комплексі буде представлено: відкритий дорослий та дитячий басейни, альтанки для
відпочинку та місце для барбекю, тенісний корт, фітнес зал, критий басейн, що
підігрівається, сауна та джакузі, турецька лазня (хамам), душові кабіни та роздягальні,
масажні кімнати, інтернет у загальній зоні проекту, дитячий майданчик, крита та відкрита
зони автопаркування, генератор, цілодобове відеоспостереження, кінотеатр, баскетбол,
ресторан, більярд.

В рамках проекту ми пропонуємо скористатися без процентного розстрочення платежу до
закінчення будівництва, при початковому внеску 45%. Дана пропозиція - чудовий варіант
інвестиції в нерухомість Туреччини.

Купити нерухомість в Аланії в районі Каргиджак для відпочинку, чудове рішення для тих,
хто шукає якісну, комфортну, сучасну нерухомість в тихому та красивому місці далеко від
шуму доріг, готелів та міста та як хороша інвестиція.

Окрім апартаментів 1+1 у житловому комплексі у продажу апартаменти планувань 2+1,
дуплекс у різних цінових категоріях.Ціни та додаткова інформація на дані апартаменти в
Каргиджаку за попереднім запитом.

Ціна: апартаменти 1+1 площа 54 м.кв. - 140 000 €
Ціна: апартаменти дуплекс 2+1 площа 108 м.кв. - 270 000 €

Зв'яжіться з нами для отримання додаткової інформації, вказаної на сайті через WhatsApp,
Viber, Telegram.

https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya/kagyjak
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Дата початку будівництва – 01.01.2023 року.
Дата закінчення будівництва – 01.01.2024 року.

Пропонуємо купити апартаменти в Каргиджаку від забудовника за привабливою ціною.
Нерухомість у Каргиджаку - це чудове вкладення Ваших заощаджень.


